UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 5, Schuifkrachten en -spanningen ten gevolge van dwarskracht

vraagstuk 5.36, blz. 356

Opmerkingen: Zie §5.4.2, voorbeeld 1, blz. 290 t/m 302
Antwoord:

c. T, =3 N/mm?

Toelichting:
2 N/mm?
a. Iyy = 2(Iﬂens;eigen + Iﬂens;steiner) + Ilijf;steiner =18x 106 1’1’111’14 15 i
Ljjgeigen =0 en wordt verwaarloosd. ’
: 3 j
c. Schuifspanning in de flenzen verloopt parabolisch. Maximum in 1
y =0, ter “hoogte” van het normaalkrachtencentrum NC:
Vs 3 mm’
. _[mse| 7200 vysox10 ) y <N
: 'L, (16 mm)(18x10%)
Schuifspanning in het lijf verloopt lineair. Maximum ter plaatse
van de aansluiting op de flenzen: 3 -
V.se 3 mm® 1,5\
Eoaii =| »Oy | _ (7200 N)(60x10 an ) _ 3 N/mm? ;
et | (8 mm)(18x10°)
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